

Центробанк и Росфинмониторинг совместно начали работать над созданием механизма по восстановлению банковских клиентов, которые были занесены по неизвестным причинам в черные списки кредитных организаций.

В августе текущего года банкам была предоставлена специальная база, где указаны сомнительные банковские клиенты. Некоторые из граждан в черный список попали ошибочно и банки стали отказывать им в предоставлении кредитов и прочих банковских услуг. Сильнее всего понесли неудобства ФЛ, так как для них не предоставляется возможности перерегистрироваться, как это делают индивидуальные предприниматели.

Центробанк решил создать особый механизм, который сможет исключить из черных списков граждан, которые не нарушали условий кредитных организаций.